® -1

@ 11y

| A

@ Ty?

® -5xy



A

ﬂmo

B 5

@ 4



3.

HF

o

A

A
=1

D1

0.5x— 1.2 =0.2x + 0.32] = F5}4H ?

@ 2 3 3 @ 4



4.

x9] ol

@D 4

_2’_1’0’1’201 01-.5'\_. f( ) -
V2 ol AP e 5

%] AR

@ 6 3 8

=3x7}F .

o] uf,

w
o
2

ofN



5. ZAEWH 919 A P(-3,-4) % yFol thtel A Ho AEE?

@D (-4,-3) @ (4,3) ® (-3,4)
@ (-3,-4) ® (3,-4)



6.

oH Al 2

e 3 9 i
R Fstofet,

ofeh. [ gl o

4

olu
2=

]_

rlo

o7}

2[ ]8

5 ES

Y EE

i



7. of® A%l 12 B Fatel, 45 9 60 o F4Tt HA shela wet,
olelst A4 Foll A 7V AL 42 Pateler.

s
=¥



g a9} 8o YsHs Hol A e Aelel gl ol ehyt
2 Fofolel.

s
=¥



9. o ARG 40T b o ARG S LW, a-b7HD 4

F /by 2 e Fetolel.

s
=¥

18

rr



10.

TR A1 Atste] 1 Adigto] e et Lk v

@2
Zet

a:7—{8+ 5)+6} b= (-2%) + (-4) x (=5 - 11)
c=16-{9- } (-4),d = -7+ (=3)3+ (-9) + (-8)

D a, b, c, d @ a, d, c, b ® b, d, c, a

@ ¢, d a b ® ¢, a, d b



§j_,

919 F A (m —2) 9} (-
+n o G2? )k (=8, - 1)l Aol thte] A=



12.

@ yl\ @ yl\

lp---mm ooz //-3
-2 0 L e o
— T iT b_z_ﬁ-x'

@ b o] ke —4 olek.

G F Og= 5 x 9 Fo] U1 o, y 9] Fte Z7Fghet




13.

20 x 3 x11¢ 0] 132 &

@& Tatolet

& e
=%

oFz2 744 |, Al A= a, b, ¢ O] H43Ho






=2
A

o7t A% 42 FhR?



16.



17.

ax®] X of = A(4,8) et B(-1,k) 7}
(4 k)7P ATt

o, 24 gt

ol wj, Al o & o]FoiZl AABC ¢ Ho]=?

@ 19 ® 20 @ 23 ® 25



18.

3 Hop 33115 o} 212 f5 & 2FR7F4 9 7|FRSE A2
+FAHNZE ay,a2,a3,- -+ ,a, Ol T o,
(az +as +ag + - +a,) & Fotoleh

(a1 +azs+as+---+au1)

YER
-



4x2—ax—1:7—a(3—x2) o]

19.

@ a=4, x=-1

D a=4, x=-4

@ a=-4, x=14

®a=4, x=1

-1

® a=-4, x



71217 500 m o] BE-& €d5] A= b
EHE-g 9Hds] Auh= 9] 28 271 A9t o]
Se £ Qe HEL 2 m QA £skoda),



